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TABLEART COLLECTION

TABLEWARE COLLECTION

КОЛЛЕКЦИЯ MASTERPIECE

Добро пожаловать в уникальный мир 

коллекции Masterpiece от Zepter!

Коллекции Tableware и Tableart –

это сочетание роскоши и стиля, 

утонченности и элегантности. 

Добавьте волшебства в свою жизнь и 

получайте удовольствие от каждой трапезы. 



76 КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Стильные столовые приборы

Классические столовые приборы

Наборы столовых приборов Zepter – Кимоно, Каприз, Сенатор и Венус 

– уникальный выбор вечных материалов, серебрения, золотого 

декора и зеркальной полировки для создания роскошного стиля. 

Два разных комплекта ножей дополняют ассортимент столовых 

приборов. Качество, функциональность и дизайн столовых приборов 

Zepter соответствуют самым строгим стандартам. Столовые приборы 

выполнены из высококачественной нержавеющей стали хром-никель 

18/10. Толщина приборов составляет около 4 мм, что превосходит 

стандарты качества столовых приборов. 

Современные технологии, постоянный мониторинг продукции 

экспертами и поштучный контроль качества гарантируют высочайшее 

качество каждого предмета. 

Компания Zepter имеет сертификат, подтверждающий высокое качество 

столовых приборов (Сертификат No – ZE 53549. Испытание Качества 

продукции Zepter – Поштучное). Столовые приборы разработаны с 

учетом разнообразных потребностей и вкусов клиентов, чтобы каждый 

мог выбрать подходящий набор.

Столовые приборы изготовлены из благородной стали хром-никель 

18/10 в четырех различных вариантах, и каждый набор отличается 

своим особенным блеском. 

Последний этап – нанесение на предметы посеребрения и позолоты 

(24 карата высокопробного золота и чистейшего серебра 999 пробы 

толщиной до 40 микрон).

Стильный выбор для 
роскошного стола
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Кимоно

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Стильные столовые приборы

Классические столовые 
приборы

Кимоно посеребренный
Толщина 4 мм – 40 микрон – чистейшее серебро 999 пробы

Набор • 48 пр. LB-606-SP • 36 пр. LB-600-SP • 84 пр. LB-612-SP 

Кимоно стальной с зеркальной полировкой
Толщина 4 мм - Сталь Cr Ni 18/10

Набор • 48 пр. LB-606-MP • 36 пр. LB-600-MP • 84 пр. LB-612-MP

Кимоно стальной с золотым декором
Толщина 4 мм – 0,3 микрон – 24 карата высокопробного золота

Набор • 48 пр. LB-606-DG • 36 пр. LB-600-DG • 84 пр. LB-612-DG 

Кимоно позолоченный
Толщина 4 мм – 0,3 микрон – 24 карата высокопробного золота

Набор • 48 пр. LB-606-GP • 36 пр. LB-600-GP • 84 пр. LB-612-GP 

Дизайн этих столовых приборов был вдохновлен древними японскими традициями и ценностями, основанными на чести, 

благородстве и сдержанности. Кимоно придаст торжественность Вашему обеденному столу. Столовые приборы украшены 

орнаментом, имитирующим древнее искусство оригами. Этот изящный набор столовых приборов подойдет для любого случая. 

Наборы представлены в четырех вариантах: посеребренные, с зеркальной полировкой, с золотым декором и позолоченные. 

Посеребрение выполняется из чистейшего серебра 999 пробы толщиной до 40 микрон. Золотое покрытие – 24 карата 

высокопробного золота толщиной до 0,3 микрона.

LB-606-2
6 шт.

LB-606-3
6 шт.

LB-606-4
6 шт.

LB-606-6
6 шт.

LB-606-7
1 шт.

ЛОЖКА
КОФЕЙНАЯ

ЛОЖКА
СТОЛОВАЯ

ВИЛКА
СТОЛОВАЯ

НОЖ
СТОЛОВЫЙ

ЛОПАТКА
ДЛЯ ТОРТА

ЛОЖКА
ЧАЙНАЯ

Кимоно
Комплектация

Набор - 48 пр.
на 6 персон

Набор - 36 пр.

Набор - 84 пр.
на 12 персон 

— —

LB-606-1
6 шт.

LB-606-5
6 шт.

LB-606-8
2 шт.

ВИЛКА
ДЕСЕРТНАЯ

LB-606-1
6 шт.

LB-606-2
6 шт.

LB-606-3
6 шт.

LB-606-4
6 шт.

LB-606-5
6 шт.

LB-606-6
6 шт.

LB-606-1
6 + 6 шт.

LB-606-2
6 + 6 шт.

LB-606-3
6 + 6 шт.

LB-606-5
6 + 6 шт.

LB-606-6
6 + 6 шт.

LB-606-7
1 шт.

LB-606-8
2 шт.

ВИЛКА
СЕРВИРОВОЧНАЯ

ЛОЖКА
ДЛЯ СЛИВОК

ВИЛКА
ДЛЯ НАРЕЗКИ

ЛОЖКА
ДЛЯ САЛАТА

ПОЛОВНИК ЩИПЦЫ
ДЛЯ САХАРА

ЛОЖКА
ДЛЯ САХАРА

ЛОЖКА 
ДЛЯ СОУСА

LB-606-9
1 шт.

LB-606-12
1 шт.

LB-606-10
1 шт.

LB-606-11
1 шт.

LB-606-16
1 шт.

LB 606-17
1 шт.

LB-606-18
1 шт.

LB-606-19
2 шт.

— — — ——— — —

LB-606-9
1 шт.

LB-606-12
1 шт.

LB-606-10
1 шт.

LB-606-11
1 шт.

LB-606-16
1 шт.

LB-606-17
1 шт.

LB-606-18
1 шт.

LB-606-19
2 шт.

LB-606-4
6 + 6 шт.

ЛОЖКА
СЕРВИРОВОЧНАЯ

Длина 
мм 200,0 244,5 202,0 141,0 141,5 117,5 251,5 242,0 237,0 238,5 284,0 172,5 137,5 105,5 184,0 249,0
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Каприз

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Стильные столовые приборы

Классические столовые 
приборы

Каприз стальной с золотым декором
Толщина 4 мм – 0,3 микрон – 24 карата высокопробного золота

Набор • 48 пр. LB-306-PG • 36 пр. LB-300-PG • 84 пр. LB-312-PG

Каприз позолоченный
Толщина 4 мм – 0,3 микрон – 24 карата высокопробного золота

Набор • 48 пр. LB-306-G • 36 пр. LB-300-G • 84 пр. LB-312-G

Каприз посеребренный
Толщина 4 мм – 40 микрон – чистейшее серебро 999 пробы

Набор • 48 пр. LB-306-S • 36 пр. LB-300-S • 84 пр. LB-312-S

Каприз стальной с зеркальной полировкой
Толщина 4 мм – Сталь Cr Ni 18/10

Набор • 48 пр. LB-306 • 36 пр. LB-300 • 84 пр. LB-312

Изысканность и элегантность стиля Ар-деко вдохновили на создание этого комплекта. Геометрические формы и орнамент 

создают роскошный и богатый рельефный рисунок. Стол, сервированный Капризом, создаст настроение праздника особого 

периода истории. Наборы представлены в четырех вариантах: посеребренные, с зеркальной полировкой, с золотым декором и 

позолоченные. Посеребрение выполняется из чистейшего серебра 999 пробы толщиной до 40 микрон. Золотое покрытие – 24 

карата высокопробного золота толщиной до 0,3 микрона.

LB-306-2
6 шт.

LB-306-3
6 шт.

LB-306-4
6 шт.

LB-306-6
6 шт.

LB-306-7
1 шт.

ЛОЖКА
КОФЕЙНАЯ

ЛОЖКА
СЕРВИРОВОЧНАЯ

ЛОЖКА
СТОЛОВАЯ

ВИЛКА
СТОЛОВАЯ

НОЖ
СТОЛОВЫЙ

ЛОПАТКА
ДЛЯ ТОРТА

ЛОЖКА
ЧАЙНАЯ

Каприз
Комплектация 

Набор - 48 пр.
на 6 персон

Набор - 36 пр.

Набор - 84 пр.
на 12 персон 

— —

LB-306-1
6 шт.

LB-306-5
6 шт.

LB-306-8
2 шт.

ВИЛКА
ДЕСЕРТНАЯ

LB-306-1
6 шт.

LB-306-2
6 шт.

LB-306-3
6 шт.

LB-306-4
6 шт.

LB-306-5
6 шт.

LB-306-6
6 шт.

LB-306-1
6 + 6 шт.

LB-306-2
6 + 6 шт.

LB-306-3
6 + 6 шт.

LB-306-5
6 + 6 шт.

LB-306-6
6 + 6 шт.

LB-306-7
1 шт.

LB-306-8
2 шт.

ВИЛКА
СЕРВИРОВОЧНАЯ

ЛОЖКА
ДЛЯ СЛИВОК

ВИЛКА
ДЛЯ НАРЕЗКИ

ЛОЖКА
ДЛЯ САЛАТА

ПОЛОВНИК ЩИПЦЫ
ДЛЯ САХАРА

ЛОЖКА
ДЛЯ САХАРА

ЛОЖКА 
ДЛЯ СОУСА

LB-306-9
1 шт.

LB-306-12
1 шт.

LB-306-10
1 шт.

LB-306-11
1 шт.

LB-306-16
1 шт.

LB 306-17
1 шт.

LB-306-18
1 шт.

LB-306-19
2 шт.

— — — ——— — —

LB-306-9
1 шт.

LB-306-12
1 шт.

LB-306-10
1 шт.

LB-306-11
1 шт.

LB-306-16
1 шт.

LB-306-17
1 шт.

LB-306-18
1 шт.

LB-306-19
2 шт.

LB-306-4
6 + 6 шт.

Длина 
мм 203,0 242,0 203,5 134,0 138,0 110,5 243,0 250,0 243,5 244,0 274,0 172,5 132,0 105,5 181,5 254,5
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Сенатор

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Стильные столовые приборы

Классические столовые 
приборы

Сенатор стальной с золотым декором
Толщина 4 мм – 0,3 микрон – 24 карата высокопробного золота

Набор • 48 пр. LB-706-PG • 36 пр. LB-700-PG • 84 пр. LB-712-PG

Сенатор позолоченный
Толщина 4 мм – 0,3 микрон – 24 карата высокопробного золота

Набор • 48 пр. LB-706-G • 36 пр. LB-700-G • 84 пр. LB-712-G 

Сенатор стальной с зеркальной полировкой
Толщина 4 мм - Сталь Cr Ni 18/10

Набор • 48 пр. LB-706 • 36 пр. LB-700 • 84 пр. LB-712 

Сенатор посеребренный
Толщина 4 мм – 40 микрон – чистейшее серебро 999 пробы

Набор • 48 пр. LB-706-S • 36 пр. LB-700-S • 84 пр. LB-712-S 

Уравновешенность и целостность отражены в дизайне этого роскошного обеденного набора. Респектабельность и гордость – 

характерная черта стола, сервированного Сенатором. Элитарность продукции Zepter, представленной более чем в 40 странах, 

была воплощена в этой величественной коллекции.

Наборы представлены в четырех вариантах: посеребренные, с зеркальной полировкой, с золотым декором и позолоченные. 

Посеребрение выполняется из чистейшего серебра 999 пробы толщиной до 40 микрон. Золотое покрытие – 24 карата 

высокопробного золота толщиной до 0,3 микрона.

LB-706-2
6 шт.

LB-706-3
6 шт.

LB-706-4
6 шт.

LB-706-6
6 шт.

LB-706-7
1 шт.

ЛОЖКА
КОФЕЙНАЯ

ЛОЖКА
СЕРВИРОВОЧНАЯ

ЛОЖКА
СТОЛОВАЯ

ВИЛКА
СТОЛОВАЯ

НОЖ
СТОЛОВЫЙ

ЛОПАТКА
ДЛЯ ТОРТА

ЛОЖКА
ЧАЙНАЯ

Сенатор
Комплектация

Набор - 48 пр.
на 6 персон

Набор - 36 пр.

Набор - 84 пр.
на 12 персон 

— —

LB-706-1
6 шт.

LB-706-5
6 шт.

LB-706-8
2 шт.

ВИЛКА
ДЕСЕРТНАЯ

LB-706-1
6 шт.

LB-706-2
6 шт.

LB-706-3
6 шт.

LB-706-4
6 шт.

LB-706-5
6 шт.

LB-706-6
6 шт.

LB-706-1
6 + 6 шт.

LB-706-2
6 + 6 шт.

LB-706-3
6 + 6 шт.

LB-706-5
6 + 6 шт.

LB-706-6
6 + 6 шт.

LB-706-7
1 шт.

LB-706-8
2 шт.

ВИЛКА
СЕРВИРОВОЧНАЯ

ЛОЖКА
ДЛЯ СЛИВОК

ВИЛКА
ДЛЯ НАРЕЗКИ

ЛОЖКА
ДЛЯ САЛАТА

ПОЛОВНИК ЩИПЦЫ
ДЛЯ САХАРА

ЛОЖКА
ДЛЯ САХАРА

ЛОЖКА 
ДЛЯ СОУСА

LB-706-9
1 шт.

LB-706-12
1 шт.

LB-706-10
1 шт.

LB-706-11
1 шт.

LB-706-16
1 шт.

LB 706-17
1 шт.

LB-706-18
1 шт.

LB-706-19
2 шт.

— — — ——— — —

LB-706-9
1 шт.

LB-706-12
1 шт.

LB-706-10
1 шт.

LB-706-11
1 шт.

LB-706-16
1 шт.

LB-706-17
1 шт.

LB-706-18
1 шт.

LB-706-19
2 шт.

LB-706-4
6 + 6 шт.

Длина 
мм 202,0 235,5 207,0 144,5 141,5 109,5 244,0 245,0 239,0 241,5 274,0 168,5 135,0 105,5 180,0 252,0
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Венус

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Стильные столовые приборы

Классические столовые 
приборы

Венус стальной с золотым декором
Толщина 4 мм – 0,3 микрон – 24 карата высокопробного золота

Набор • 48 пр. LB-206-DG • 36 пр. LB-200-DG • 84 пр. LB-212-DG 

Венус посеребренный
Толщина 4 мм – 40 микрон – чистейшее серебро 999 пробы

Набор • 48 пр. LB-206-SP • 36 пр. LB-200-SP • 84 пр. LB-212-SP

Венус стальной с зеркальной полировкой
Толщина 4 мм - Сталь Cr Ni 18/10

Набор • 48 пр. LB-206-MP • 36 пр. LB-200-MP • 84 пр. LB-212-MP

Венус позолоченный
Толщина 4 мм – 0,3 микрон – 24 карата высокопробного золота

Набор • 48 пр. LB-206-GP • 36 пр. LB-200-GP • 84 пр. LB-212-GP 

Древняя богиня любви, красоты и изобилия вдохновила на создание этого величественного комплекта. Столовые приборы, 

украшенные морской ракушкой, часто связываемой с рождением Венеры, придадут красоту и элегантность Вашему столу. 

Наборы представлены в четырех вариантах: посеребренные, с зеркальной полировкой, с золотым декором и позолоченные. 

Посеребрение выполняется из чистейшего серебра 999 пробы толщиной до 40 микрон. Золотое покрытие – 24 карата 

высокопробного золота толщиной до 0,3 микрона.

ЛОЖКА
КОФЕЙНАЯ

ЛОЖКА
СЕРВИРОВОЧНАЯ

ЛОЖКА
СТОЛОВАЯ

ВИЛКА
СТОЛОВАЯ

НОЖ
СТОЛОВЫЙ

ЛОПАТКА
ДЛЯ ТОРТА

ЛОЖКА
ЧАЙНАЯ

Венус
Комплектация

ВИЛКА
ДЕСЕРТНАЯ

ЛОЖКА
ДЛЯ СЛИВОК

ВИЛКА
ДЛЯ НАРЕЗКИ

ПОЛОВНИК ЩИПЦЫ
ДЛЯ САХАРА

ЛОЖКА
ДЛЯ САХАРА

ЛОЖКА 
ДЛЯ СОУСА

LB-206-2
6 шт.

LB-206-3
6 шт.

LB-206-4
6 шт.

LB-206-6
6 шт.

LB-206-7
1 шт.

Набор - 48 пр.
на 6 персон

Набор - 36 пр.

Набор - 84 пр.
на 12 персон 

— —

LB-206-1
6 шт.

LB-206-5
6 шт.

LB-206-8
2 шт.

LB-206-1
6 шт.

LB-206-2
6 шт.

LB-206-3
6 шт.

LB-206-4
6 шт.

LB-206-5
6 шт.

LB-206-6
6 шт.

LB-206-1
6 + 6 шт.

LB-206-2
6 + 6 шт.

LB-206-3
6 + 6 шт.

LB-206-5
6 + 6 шт.

LB-206-6
6 + 6 шт.

LB-206-7
1 шт.

LB-206-8
2 шт.

ВИЛКА
СЕРВИРОВОЧНАЯ

ЛОЖКА
ДЛЯ САЛАТА

LB-206-9
1 шт.

LB-206-12
1 шт.

LB-206-10
1 шт.

LB-206-11
1 шт.

LB-206-16
1 шт.

LB 206-17
1 шт.

LB-206-18
1 шт.

LB-206-19
2 шт.

— — — ——— — —

LB-206-9
1 шт.

LB-206-12
1 шт.

LB-206-10
1 шт.

LB-206-11
1 шт.

LB-206-16
1 шт.

LB-206-17
1 шт.

LB-206-18
1 шт.

LB-206-19
2 шт.

LB-206-4
6 + 6 шт.

Длина 
мм 200,0 233,5 203,0 143,0 142,0 120,5 250,0 248,0 240,5 241,0 289,0 174,0 138,5 105,5 186,2 252,0
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Дополнение

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Стильные столовые приборы

к наборам 
Кимоно, Каприз, Сенатор, Венус

LB-606-29-GP
Набор ложек
для коктейля

(6 пр.)

LB-640-GP 
Набор для мяса (12 пр.)
LB-640-30-GP    Вилка 6 шт.
LB-640-31-GP    Нож    6 шт.

LB-620-GP 
Набор для рыбы (12 пр.)
LB-620-22-GP       Вилка 6 шт.
LB-620-21-GP       Нож    6 шт.

LB-630-GP       Набор детский (4 пр.)
LB-630-26-GP Ложка чайная  1 шт.
LB-630-24-GP Вилка  1 шт.
LB-630-23-GP Нож             1 шт.
LB-630-25-GP Ложка       1 шт.

LB-606-27-GP
Набор ножей

для масла
(6 пр.) 

LB-606-28-GP
Ложечка для 
мороженого

(6 пр.)

Дополнение к наборам столовых приборов - завершающий 

штрих Вашего обеденного стола. Набор для рыбы, набор 

для десерта, детский набор, набор для мяса, ножи для масла, 

ложечки для мороженого, ложки для коктейлей доступны в 

различных вариантах дизайна.

Длина (общая) мм

179,0                   198,0       178,0            217,0            178,0        139,0         169,0     180,0         170,0 175,5    138,0    190,0           208,0            246,0

Кимоно стальной с зеркальной полировкой
Сталь Cr Ni 18/10

Кимоно посеребренный
40 микрон – чистейшее серебро 999 пробы

Кимоно стальной с золотым декором
0.3 микрона – 24 карата высокопробного золота

Кимоно позолоченный
0.3 микрона – 24 карата высокопробного золота

LB-650-GP 
Набор для десерта (18 пр.)
LB-650-32-GP         Вилка   6 шт.
LB-650-33-GP         Нож      6 шт.
LB-650-34-GP         Ложка  6 шт.

LB-606-29-DG
Набор ложек
для коктейля

(6 пр.)

LB-640-DG 
Набор для мяса (12 пр.)
LB-640-30-DG   Вилка 6 шт.
LB-640-31-DG   Нож    6 шт.

LB-620-DG 
Набор для рыбы (12 пр.)
LB-620-22-DG      Вилка 6 шт.
LB-620-21-DG      Нож    6 шт.

LB-630-DG      Набор детский (4 пр.)
LB-630-26-DG Ложка чайная  1 шт.
LB-630-24-DG Вилка  1 шт.
LB-630-23-DG Нож           1 шт.
LB-630-25-DG Ложка        1 шт.

LB-606-27-DG
Набор ножей

для масла
(6 пр.) 

LB-606-28-DG
Ложечка для 
мороженого

(6 пр.)

LB-606-29-SP
Набор ложек
для коктейля

(6 пр.)

LB-640-SP 
Набор для мяса (12 пр.)
LB-640-30-SP    Вилка 6 шт.
LB-640-31-SP    Нож    6 шт.

LB-620-SP 
Набор для рыбы (12 пр.)
LB-620-22-SP       Вилка 6 шт.
LB-620-21-SP       Нож    6 шт.

LB-630-SP      Набор детский (4 пр.)
LB-630-26-SP Ложка чайная 1 шт.
LB-630-24-SP Вилка 1 шт.
LB-630-23-SP Нож           1 шт.
LB-630-25-SP Ложка    1 шт.

LB-606-27-SP
Набор ножей

для масла
(6 пр.) 

LB-606-28-SP
Ложечка для 
мороженого

(6 пр.)

LB-606-29-MP
Набор ложек
для коктейля

(6 пр.)

LB-640-MP 
Набор для мяса (12 пр.)
LB-640-30-MP   Вилка 6 шт.
LB-640-31-MP   Нож    6 шт.

LB-620-MP 
Набор для рыбы (12 пр.)
LB-620-22-MP      Вилка 6 шт.
LB-620-21-MP      Нож    6 шт.

LB-630-MP      Набор детский (4 пр.)
LB-630-26-MP Ложка чайная  1 шт.
LB-630-24-MP Вилка  1 шт.
LB-630-23-MP Нож            1 шт.
LB-630-25-MP Ложка    1 шт.

LB-606-27-MP
Набор ножей

для масла
(6 пр.) 

LB-606-28-MP
Ложечка для 
мороженого

(6 пр.)

LB-650-DG 
Набор для десерта (18 пр.)
LB-650-32-DG         Вилка   6 шт.
LB-650-33-DG         Нож      6 шт.
LB-650-34-DG         Ложка  6 шт.

LB-650-SP 
Набор для десерта (18 пр.)
LB-650-32-SP          Вилка   6 шт.
LB-650-33-SP          Нож      6 шт.
LB-650-34-SP          Ложка  6 шт.

LB-650-MP 
Набор для десерта (18 пр.)
LB-650-32-MP          Вилка  6 шт.
LB-650-33-MP          Нож     6 шт.
LB-650-34-MP          Ложка 6 шт.



88 КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Стильные столовые приборы

Каприз стальной с зеркальной полировкой
Сталь Cr Ni 18/10

Каприз посеребренный
40 микрон – чистейшее серебро 999 пробы

Каприз стальной с золотым декором
0.3 микрона – 24 карата высокопробного золота

Каприз позолоченный
0.3 микрона – 24 карата высокопробного золота

Сенатор позолоченный
0.3 микрона – 24 карата высокопробного золота

Сенатор стальной с золотым декором
0.3 микрона – 24 карата высокопробного золота

Сенатор посеребренный
40 микрон – чистейшее серебро 999 пробы

Сенатор стальной с зеркальной полировкой
Сталь Cr Ni 18/10

Венус стальной с зеркальной полировкой
Сталь Cr Ni 18/10

Венус стальной с золотым декором
0.3 микрона – 24 карата высокопробного золота

Венус посеребренный
40 микрон – чистейшее серебро 999 пробы

Венус позолоченный
0.3 микрона – 24 карата высокопробного золота

      177,0              208,0              180,0       140,0           170,5   181,0          172,0 179,0    139,5    192,0               208,5              245,0

Длина (общая) мм

196,0                   213,0

Длина (общая) мм

194,0                    220,0

Длина (общая) мм

190,0                    216,5

LB-320-G 
Набор для рыбы (12 пр.)
LB-320-22-G      Вилка 6 шт.
LB-320-21-G      Нож    6 шт.

LB-320-PG 
Набор для рыбы (12 пр.)
LB-320-22-PG     Вилка 6 шт.
LB-320-21-PG     Нож    6 шт.

LB-320-S 
Набор для рыбы (12 пр.)
LB-320-22-S      Вилка 6 шт.
LB-320-21-S      Нож    6 шт.

LB-320 
Набор для рыбы (12 пр.)
LB-320-22         Вилка 6 шт.
LB-320-21          Нож    6 шт.

LB-720-G 
Набор для рыбы (12 пр.)
LB-720-22-G      Вилка 6 шт.
LB-720-21-G      Нож    6 шт.

LB-720-PG 
Набор для рыбы (12 пр.)
LB-720-22-PG     Вилка 6 шт.
LB-720-21-PG     Нож    6 шт.

LB-720-S 
Набор для рыбы (12 пр.)
LB-720-22-S       Вилка 6 шт.
LB-720-21-S       Нож    6 шт.

LB-720 
Набор для рыбы (12 пр.)
LB-720-22           Вилка 6 шт.
LB-720-21           Нож    6 шт.

LB-206-29-GP
Набор ложек
для коктейля

(6 пр.)

LB-240-GP
Набор для мяса (12 пр.)
LB-240-30-GP    Вилка 6 шт.
LB-2  40-31-GP    Нож    6 шт.

LB-220-GP 
Набор для рыбы (12 пр.)
LB-220-22-GP      Вилка 6 шт.
LB-220-21-GP      Нож    6 шт.

LB-230-GP      Набор детский (4 пр.)
LB-230-26-GP  Ложка чайная  1 шт.
LB-230-24-GP Вилка  1 шт.
LB-230-23-GP Нож                1 шт.
LB-230-25-GP Ложка        1 шт.

LB-206-28-GP
Ложечка для 
мороженого

(6 пр.)

LB-206-27-GP
Набор ножей

для масла
(6 пр.) 

LB-206-29-DG
Набор ложек
для коктейля

(6 пр.)

LB-240-DG
Набор для мяса (12 пр.)
LB-240-30-GP    Вилка 6 шт.
LB-2  40-31-GP    Нож    6 шт.

LB-220-DG 
Набор для рыбы (12 пр.)
LB-220-22-DG      Вилка 6 шт.
LB-220-21-DG      Нож    6 шт.

LB-230-DG      Набор детский (4 пр.)
LB-230-26-DG  Ложка чайная  1 шт.
LB-230-24-DG Вилка  1 шт.
LB-230-23-DG Нож                1 шт.
LB-230-25-DG Ложка        1 шт.

LB-206-28-DG
Ложечка для 
мороженого

(6 пр.)

LB-206-27-DG
Набор ножей

для масла
(6 пр.) 

LB-206-29-SP
Набор ложек
для коктейля

(6 пр.)

LB-240-SP
Набор для мяса (12 пр.)
LB-240-30-SP    Вилка 6 шт.
LB-2  40-31-SP    Нож    6 шт.

LB-220-SP 
Набор для рыбы (12 пр.)
LB-220-22-SP       Вилка 6 шт.
LB-220-21-SP       Нож    6 шт.

LB-230-SP      Набор детский (4 пр.)
LB-230-26-SP  Ложка чайная  1 шт.
LB-230-24-SP Вилка  1 шт.
LB-230-23-SP Нож                1 шт.
LB-230-25-SP Ложка        1 шт.

LB-206-28-SP
Ложечка для 
мороженого

(6 пр.)

LB-206-27-SP
Набор ножей

для масла
(6 пр.) 

LB-206-29-MP
Набор ложек
для коктейля

(6 пр.)

LB-240-MP
Набор для мяса (12 пр.)
LB-240-30-MP   Вилка 6 шт.
LB-2  40-31-MP   Нож    6 шт.

LB-220-MP 
Набор для рыбы (12 пр.)
LB-220-22-MP      Вилка 6 шт.
LB-220-21-MP      Нож    6 шт.

LB-230-MP    Набор детский (4 пр.)
LB-230-26-MP  Ложка чайная  1 шт.
LB-230-24-MP Вилка  1 шт.
LB-230-23-MP Нож                1 шт.
LB-230-25-MP Ложка        1 шт.

LB-206-28-MP
Ложечка для 
мороженого

(6 пр.)

LB-206-27-MP
Набор ножей

для масла
(6 пр.) 

LB-250-GP 
Набор для десерта (18 пр.)
LB-250-32-GP         Вилка   6 шт.
LB-250-33-GP         Нож      6 шт.
LB-250-34-GP         Ложка  6 шт.

LB-250-DG 
Набор для десерта (18 пр.)
LB-250-32-DG         Вилка   6 шт.
LB-250-33-DG         Нож      6 шт.
LB-250-34-DG         Ложка  6 шт.

LB-250-SP 
Набор для десерта (18 пр.)
LB-250-32-SP          Вилка   6 шт.
LB-250-33-SP          Нож      6 шт.
LB-250-34-SP          Ложка  6 шт.

LB-250-MP 
Набор для десерта (18 пр.)
LB-250-32-MP          Вилка  6 шт.
LB-250-33-MP          Нож     6 шт.
LB-250-34-MP          Ложка 6 шт.



94
Самое впечатляющее ЗДАНИЕ ZEPTER  24 000 м2

Zepter International – это мультибрендовая международная компания, которая 
производит и продает эксклюзивные высококачественные потребительские 
товары по всему миру главным образом путем прямых продаж, а также через 
розничную сеть.
Совместно с Zepter Finance Holding AG, компанией, работающей в финансовой, 
банковской и страховой областях, Zepter International является частью Zepter Group. 
С момента своего основания компания Zepter International установила очень 
высокие стандарты качества и стала неотъемлемой частью жизни миллионов людей
во всем мире. 
Каждые 10 секунд где-то в мире начинается новая презентация продукции Zepter, 
так как компания Zepter представлена на 5 континентах более чем в 60 странах.
Zepter International принадлежат 7 заводов в Швейцарии, Германии и Италии, а 
также более 320 000 м2 бизнес-пространства в крупнейших мегаполисах мира. 
Последние 25 лет были очень успешными: более 80 000 000 человек стали 
довольными пользователями продукции Zepter.
Видение Zepter, превосходное качество, инновационные продукты и уникальная 
система продаж более чем с 100 000 сотрудников и консультантов по всему миру 
– вот залог успеха компании Zepter. 
Zepter гордится своими превосходно подготовленными и высоко мотивированными 
менеджерами по продажам и консультантами, которых вдохновляет глобальная 
миссия здоровья и красоты: Живи Лучше. Живи Дольше.  

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ ПРОДУКЦИИ ZEPTER
Созданная на основе многолетних научных исследований и технологических 
разработок продукция ZEPTER представляет собой уникальную систему, 
предлагающую комплексное решение для здорового образа жизни. Чудо 
человеческой жизни и ее безграничные возможности вдохновили компанию 
ZEPTER на создание продукции, которая разработана в соответствии с высокими 
стандартами качества и предназначена исключительно для поддержания 
здоровья и красоты. Компания ZEPTER создала связующее звено между человеком 
и природой, побуждая нас вести здоровый образ жизни с помощью широкого 
ассортимента высококачественной продукции, представленной брендами: 
Medical, Cosmetics&Luxury, Home Art, Home Care.
ZEPTER MEDICAL (ЦЕПТЕР МЕДИКЛ)
БИОПТРОН - система светотерапии, производится в Швейцарии. Выдано 
регистрационное удостоверение на изделие медицинской техники.
THERAPY AIR® – системы очистки воздуха.
VITAL SYSTEM® – медицинские и косметические приборы.
ZEPTER COSMETICS (ЦЕПТЕР КОСМЕТИКС)
LA DANZA® – средства по уходу за кожей.
SWISSO LOGICAL® – средства по уходу за кожей.
SWISSO LOGICAL® EXXXTRA (ЭКСТРА) – декоративная косметика. 
SWISS NATURE (СВИСС НЭЙЧЕ) – средства по уходу за кожей.
ZEPAST10® - красота и хорошее самочувствие изнутри.
ZEPTER LUXURY (ЦЕПТЕР ЛАКШЕРИ)
ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ АКСЕССУАРЫ PHILIP ZEPTER (ФИЛИП ЦЕПТЕР):
НАРУЧНЫЕ ЧАСЫ ZEPTER
ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ УКРАШЕНИЯ ZEPTER
ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
Коллекция элитного текстиля для дома Philip Zepter Home Design (Филип Цептер 
Хоум Дизайн).
ZEPTER HOME ART (ЦЕПТЕР ХОУМ АРТ)
КОЛЛЕКЦИЯ MASTERPIECE (ШЕДЕВР):
Masterpiece Cookart (Искусство приготовления пищи), Tableware (Столовые 
приборы), Tableart (Искусство сервировки).
VACSY®  – вакуумная система для хранения продуктов.
MIXSY® – многофункциональный миксер.
ZE-PRESSO CAFÉ (ЗЕ-ПРЕСО КАФЭ) – настоящий кофе от Zepter.
ZEPTER HOME CARE (ЦЕПТЕР ХОУМ КЕА)
СИСТЕМЫ УБОРКИ CLEANSY®:
TUTTOLUXO 6SB (ТУТТОЛЮКСО 6 эСБи), TUTTOLUXO 6S (ТУТТОЛЮКСО 6 эС), 
Tuttosteamy (парогенератор Туттостими), TURBOHandy 2in1 (ТУРБО Хэнди 2в1).
Стремянка CleanSy Acrobaz (КлинСи Акробаз), Системы очистки воды Aqueena 
(Аквина) и Edel Wasser (Эдель Вассер), магнитный умягчитель воды CleanSymag 
(КлинСимаг).

Информация о Компании

*

*ЖИВИ ЛУЧШЕ • ЖИВИ ДОЛЬШЕ



96

Гарантия

Компания ZEPTER предоставляет пожизненную (минимум 30 лет) 
гарантию на ремонт или замену любого изделия из всего ассортимента 
продукции Zepter, произведенной из превосходного металла, 
вследствие неисправности, производственного брака материала или 
иных производственных дефектов.
Помимо этого, компания ZEPTER гарантирует, что:
• Изделия из нержавеющей стали, а также посеребренные и 

позолоченные пригодны для мытья в посудомоечной машине (за 
исключением лезвий ножей).

• На изделия из нержавеющей стали, а также на посеребренные и 
позолоченные действует гарантия 10 лет с даты приобретения.

• Для посеребрения на столовые приборы нанесен слой серебра  
чистотой 99,9% гальваническим способом согласно стандарту RAL 691 B 3 
для полировки.

• Для посеребрения на комплекты для напитков и десерта нанесен 
слой серебра чистотой 99,9% гальваническим способом согласно 
стандарту RAL 691 B 3 для полировки.

• Для золочения на столовые приборы гальваническим способом 
нанесен слой позолоты в 24 карата приблизительно 0,3 микрон, 
на изделия коллекции Tableware – слой позолоты в 24 карата 
приблизительно в 0,2 микрон, согласно стандарту RAL 691 B 1 для 
полировки.

• Zepter гарантирует замену деталей, изготовленных из материалов, 
отличных от Zepter превосходного металла 316L и 304, в течение                 
24 месяцев.

•  Гарантия на пластиковые детали составляет 24 месяца. Не использовать 
в духовом шкафу и не подвергать воздействию высоких температур.

• Zepter предоставляет гарантию на позолоченное покрытие всей 
фирменной продукции.

• Эта гарантия не распространяется на эстетические изменения во 
внешнем виде, связанные с естественным износом, который не 
влияет на эксплуатационные качества продукции, а также ущерб, 
причиненный в результате неправильного использования продукции.

• Настоящая гарантия не затрагивает установленные законом 
права потребителя согласно соответствующему действующему 
национальному законодательству и права потребителя по отношению 
к продавцу, установленные условиями приобретения.

В случае обнаружения в гарантийный период дефектов материала 
производственного характера уполномоченный представитель ZEPTER 
обязуется осуществить ремонт или замену изделия, согласно указанным 
условиям без взыскания дополнительной платы за ремонт. 
Пожалуйста, отправьте изделие с дефектом вместе с гарантийным 
талоном, товарной накладной и/или документом об оплате Вашему 
уполномоченному представителю ZEPTER. С гарантийными претензиями 
по продукции ZEPTER необходимо обращаться непосредственно к 
уполномоченному представителю ZEPTER. Дальнейшие затраты 
покупателю не возмещаются. Данный гарантийный период не будет 
продлен в случае гарантийного случая.
Условия гарантии 
•  Гарантийные обязательства могут быть выполнены только в 

случае, если в данном Гарантийном Сертификате указана фамилия 
покупателя, наименование и адрес уполномоченного представителя, 
модель, серийный номер приобретенного изделия ZEPTER и дата 
приобретения. 

 В случае неполного заполнения Гарантийного Сертификата 
уполномоченный представитель Zepter может отказаться от 
выполнения гарантийных обязательств.

•  Гарантия не распространяется на дефекты, возникшие вследствие 
несоблюдения Инструкции по эксплуатации, ненадлежащего 
использования, самостоятельного ремонта, самостоятельной 
модификации изделия или форс-мажорных обстоятельств.

 Компания ZEPTER не несет ответственность за любые последующие 
повреждения.

•  Данная гарантия не противоречит законным правам покупателя 
и соответствует действующему законодательству, а также правам 
покупателя, указанным в договоре купли/продажи.

Гарантийный 
Сертификат Zepter 
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ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ДИСТРИБЬЮТОРЫ ZEPTER
АРМЕНИЯ, Moosmann Pharmaceuticals LLC

ГОНКОНГ, Wessen

ГРУЗИЯ, Moosmann Pharmaceuticals LLC

ИЗРАИЛЬ, A.L.N. Israel

ИНДОНЕЗИЯ, P.T. Tri Srikandi Jayya Ind.

ИРАК, United Pharma International

КИПР, Life’s Quality Ltd.

МЕКСИКА, THI of Switzerland SA DE CV

ОАЭ, Amerat AL-Sham Trading

САУДОВСКАЯ АРАВИЯ, United Pharma International

ТАДЖИКИСТАН, Moosmann Pharmaceuticals LLC

УЗБЕКИСТАН, Moosmann Pharmaceuticals LLC

ЮЖНАЯ КОРЕЯ, Angel Korea Ltd.

ЯПОНИЯ, Aglex Inc.

КОМПАНИИ ZEPTER

ZEPTER АВСТРАЛИЯ, Сидней

ZEPTER АВСТРИЯ, Вена

ZEPTER АЗЕРБАЙДЖАН, Баку

ZEPTER АЛБАНИЯ, Тирана

ZEPTER БЕЛАРУСЬ, Минск

ZEPTER БОЛГАРИЯ, София

ZEPTER БОСНИЯ И ГЕРЦЕГОВИНА,

Сараево, Баня-Лука

ZEPTER БРАЗИЛИЯ, Сан-Паулу

ZEPTER ВЕЛИКОБРИТАНИЯ, Лондон

ZEPTER ВЕНГРИЯ, Будапешт

ZEPTER ГЕРМАНИЯ, Менхенгландбах

ZEPTER ЕГИПЕТ, Каир

ZEPTER ИНДИЯ, Бангалор

ZEPTER ИОРДАНИЯ, Амман

ZEPTER ИСПАНИЯ, Мадрид

ZEPTER ИТАЛИЯ, Милан

ZEPTER КАЗАХСТАН, Алматы

ZEPTER КАНАДА, Торонто

ZEPTER КНЯЖЕСТВО МОНАКО, Монте-Карло

ZEPTER ЛАТВИЯ, Рига

ZEPTER ЛИТВА, Вильнюс

ZEPTER МАКЕДОНИЯ, Скопье

ZEPTER МОЛДОВА, Кишинев

ZEPTER НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ, Окленд

ZEPTER ПОЛЬША, Варшава

ZEPTER РОССИЯ, Москва

ZEPTER РУМЫНИЯ, Бухарест

ZEPTER СЕРБИЯ, Белград

ZEPTER СЛОВАКИЯ, Братислава

ZEPTER СЛОВЕНИЯ, Словень-Градец

ZEPTER США, Норт-Берген

ZEPTER УКРАИНА, Киев

ZEPTER ФРАНЦИЯ, Париж

ZEPTER ХОРВАТИЯ, Загреб

ZEPTER ЧЕРНОГОРИЯ, Подгорица

ZEPTER ЧЕХИЯ, Прага

ZEPTER ШВЕЙЦАРИЯ, Воллерау

ZEPTER ЭСТОНИЯ, Таллин

ZEPTER ЮЖНАЯ КОРЕЯ, Сеул

НЕЗАВИСИМЫЕ ДИСТРИБЬЮТОРЫ ZEPTER
АНГОЛА, Nebojsa CC

АРМЕНИЯ, Travelon Ltd., ArKaEd LLC, Praha Ltd.

БЕЛЬГИЯ, Haromed BVBA, Trendy Cook

ГЕРМАНИЯ, Sefeld MZV Deutschland GmbH, Mack GmbH, 

Miletic Mladen

ГОНКОНГ, Gold Beauty Ltd., Solutions Health Care, 

Colourmix Cosmetics Co. Ltd.

ГРЕЦИЯ, Life’s Quality Ltd.

ГРУЗИЯ, King Style

ДАНИЯ, Govinda Consult APS

ЗИМБАБВЕ, Nebojsa CC

КИТАЙСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА, 

Glorious Union Medtech Corporation (GUMT)

КОСОВО, Home Style

КУВЕЙТ, Royal Beauty Group Co. W.L.L.

ЛИВАН, Maalouf Bros Trading Co. SAL

ЛЮКСЕМБУРГ, Bijelic Mustafa, Lomoschitz Tibor

МАКАО, Wessen

МАЛАЙЗИЯ, Sun Health Care (M) Sdn Bhd

МОНГОЛИЯ, Zofir Co. Ltd., Namir LLC

НАМИБИЯ, Nebojsa CC

НИДЕРЛАНДЫ, Trendy Cook, Haromed BVBA

НОРВЕГИЯ, Malkord AS

ПОРТУГАЛИЯ, Lar Puro Lda

СИНГАПУР, Zen’Yu Pacific Pte Ltd.

СИРИЯ, Lady World Trading Co.

ТАЙВАНЬ, Glorious Union Medtech Corporation (GUMT)

ТУРЦИЯ, Zepter Koleksiyonlari Paz. Org. Dan.ve Dis Tic. Lted. Sti.

УЗБЕКИСТАН, Comfort Ltd. JV

ФИЛИППИНЫ, BCP Dermatological Corp.

ФИНЛЯНДИЯ, Iiri Heinil KY

ШВЕЙЦАРИЯ, Z-Elite GmbH, Life Resonance AG, Bamix SA, 

Physiotherapie 011,

PWS International AG, Multi Nationaler Vertrieb GMBH

ШВЕЦИЯ, Interscandicom, Galo Medical AB

ЮЖНАЯ КОРЕЯ, Woongjin ThinkBig Co. Ltd.

ЮЖНО-АФРИКАНСКАЯ РЕСПУБЛИКА, Nebojsa CC


